

# 策一策家里熊孩子和老爸的逗比趣事



何谓熊孩子?官方的解释是:常形容调皮的孩子,岁数小不懂事。例如,看到小孩做了一些不可理喻的、带有破坏性的事情时,可以叹一句:“这熊孩子!”这一称呼也有昵称的意思,表示对调皮孩子的爱称。

熊孩子,他们有好奇心,有破坏力,关键是还有未成年人保护法。面对他们,你只能“含泪微笑”!儿童节之际,凤网有奖征文活动也正在火热进行中,各位网友妈妈也和大家愉快地分享了家里熊孩子和老爸的逗比趣事,快来一起乐一乐吧!

我给女儿搭配的打底裤加短裙,准备好我就出门上班了,要女儿自己穿衣服。结果女儿直接穿打底裤忘穿短裙就去学校了,他逗比老爸等女儿放学回来才觉得有点不对劲。幸好那时女儿不大,打底裤也是深色的,要不然,圆溜溜的小屁屁会让同学笑得神魂颠倒啦……

小大人看到妈妈结婚DVD,跑过来嚷着:“妈妈,我看见你结婚了。但那时我在妈妈肚子里,没有看见你结婚,你再结婚吧,我要看。”

家里住的小区是公交车的终点站,有时两边都停了车,中间的过道不太好行驶。有一次爸爸开车带着欣欣经过时,发现对面有辆车不敢从中间的过道开过来,老公就说:“这个人开车技术比你妈还烂。”结果欣欣还来了一句“神补刀”:“我就知道妈妈不是开车最差的。”唉,坐在车上的我有想下车步行的冲动了。

我一下班回家就给女儿洗衣服,边洗边说:“萱萱,妈妈这么辛苦,你长大以后怎么报答?”她毫不犹豫地说:“妈妈,你放心,我长大了也给我的女儿洗衣服。”

某日,逗比妈对儿子煽情说道:“等你长大了,妈妈就老了,还会生病,可能还会离开你,去天堂。”儿子回答说:“妈妈,那我不长大,不准你老,你去哪里,我就去哪里。”(画面多么温馨、感人啊!)逗比妈马上对儿子说:“宝崽不准说傻话。”次日,逗比妈有点不舒服,对儿子说:“宝贝啊,妈不舒服,可能要shi了,怎么办?”儿子立马回答道:“那我和你……”话还没有说完,马上改口说:“那我留下来给你磕头。”

一次带孩子去朋友家,路上,孩子问我:“妈妈,今天阿姨会不会拿东西给我吃?”我告诉孩子,如果阿姨拿出来了,想吃就吃,但没拿就算了。结果到了朋友家,刚落座,孩子一句话让我哭笑不得:“我不确定阿姨今天会不会拿东西出来吃。”

# 跟着云香当专家

云香是个特别会讲故事的人。她的书,是由一个个小故事组成的,贯穿着她独特的幽默感,看着看着,就让人忍不住笑起来:只见她一会儿咬牙切齿地要抽那个声称“我知道你想要什么”的丈夫,一会儿在儿子持久的哭声中后悔没多吃两碗饭(第二天吃了三碗饭正得意中,儿子又不闹了,她又落得个后悔),一会儿因为儿子选择二分钟,她便深刻检讨“不愧是我的儿子,有点儿二”……这些故事的小主角大部分都是云香的儿子豆豆。

和一些畅销书不一样,云香没有把儿子塑造成一个“高大全”的模范儿童,以表明自己是一个完美的母亲。云香讲故事的最大特点是真实,她敢于也善于剖开自己的内心,把一切都暴露在光天化日之下,她更敢于并善于进行自我反省和批判,在细微之处让读者看到作为母亲应该修炼和改进之处。

这本书带着鲜活的生命能量,让读者看到一个深爱着丈夫和努力做好自己的妈妈,一个前来帮助父母成长的憨厚可爱聪颖的小天使豆豆,一个阳刚单纯又难免偶尔遭到妻子戏弄的豆豆爸……情真意切,感人至深,时而令人捧腹,时而催人泪下。在丝丝入扣的叙事当中,话题涉及养育学龄前孩子的方方面面,相信每一位读者都会从中获益匪浅。



付诸实践,通过反复的亲身体验,心领神会,潜移默化,转化为自己内在的一部分;当她开始对其他人传播时,竟早已忘记了这些“知识”的来源,而是自然而然地“从心里流淌出来”,那么她就拥有了属于自己的、真正意义上的智慧。

进一步来看,如果教育者能够达到这个境界,不是照本宣科,像搬运砖头一样,把“知识”直接投递给对方;而是出于热爱,将想传授的一切,化为自己内在的一部分,带着灵魂的温暖,“从心里流淌出来”,那么受教育者就能得到最好的滋养。

我们是孩子成长路上的陪伴者,陪伴孩子成长的过程也是一个自我成长的过程,在云香平实的记述中,我们时时能感受到育儿是个充满乐趣、非常享受的过程。父母生育、教养孩子不是为了让自己吃苦,也不是为了让孩子吃苦。作为父母,要学会享受孩子的爱,也让孩子享受父母的爱。希望读者在看了这本书之后,不仅能更加了解儿童的发展和需求,而且对于做一个好妈妈或好爸爸,也能有更多的自信。



更多精彩内容,扫一扫二维码登录凤凰网博客 fengone.com.

## 微博热议



## #晚睡强迫症,你有吗?#

白天忙得焦头烂额,没时间做自己的事;回到家刷微博、看视频、打游戏停不下来,夜晚做任何事都“灵感爆发”;终于决定睡觉,可一躺下就刷朋友圈;纠结“今晚一定早点睡”和“这么早睡会不会太可惜”。

晚睡对女人的影响其实更大,容易引起体内激素的紊乱,早衰。可试试睡前泡脚,遮光窗帘制造良好的睡眠环境,听有声读物帮助入睡。

# 拔毒断痒有古方 一抹祛痒 青柿子泡陈醋 专治各种皮肤痒

俗话说痒不死人痒死人,奇痒难耐、抓破皮、挠出血、吃药打针抹激素,方法使尽痒痒还是止不住,痒得揪心刺骨、坐立不安……有一止痒疗癣的中药老方:取野生青柿子捣碎成汁与苦参、黄柏、蛇床子用老陈醋浸泡成药液,无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒、湿疹痒、风疙瘩痒,还是过敏痒等,均能保你药到痒除。

痒痒、顽癣一般都由风、寒、暑、湿、燥、火、虫等易痒癣致病菌侵入体内引起,痒在表皮根在内毒,故止痒疗癣必须拔毒。这老方喷抹后马上感到冒出丝丝凉气,渗出珠状液体,或皮肤微微发红,或出现异味黏稠物等,这就是止痒除癣祖国传统的“体外排毒”。青柿子与老陈醋内含大量鞣质类活性物质,与皮肤蛋白质产生缩合反应——阻断痒感神经传导,首先止痒极快,喷抹上就不痒了。第二是排毒止痒不留根,青柿等活性物质靶向性强,不管哪类毒素都能一网打尽。第三药液中有用以恢复肌肤正气的成分,就是西医说的提高免疫力,堵住了痒痒及顽癣复源头,手足体头癣、湿疹、丘疹、牛皮癣、荨麻疹、疥疮、皮炎、蚊虫叮咬等喷抹上就不痒了,2-3个疗程下来老树皮似的皮肤马上会变得柔嫩光滑靓丽了。

每当这时,稍懂中医的人就会问:“醋是热性的,加它干吗?”其实名家开方都是这样,有阴有阳一定要注重双向调节,止痒痒疗顽癣若单纯用寒温的药,肌肤就会受不了,加点醋,就是阴中求阳。不是有个“鲑鱼效应”的故事吗?渔夫抓了沙丁鱼,沙丁鱼喜欢安静,所以运输时就会死很多。后来渔夫在里面放两条好动的鲑鱼,沙丁鱼跟着动起来成活率就高了,这是一个道理。如今我年岁已高,特将此方献出,这个止痒方名为**青柿消痒液**(国家专利2014304050852),希望能为更多人造福。

**郑重声明** 现厂家拿出100万元救助患者,每天前100名打进400-613-2068可享受优惠救助(优惠代码1208)。全国免费送货,货到付款。止痒除癣无效,分文不要。